## Saturday, September 9, 2023

## 倾力打造医疗新高地 乐为侨乡梅州作贡献



本报广东梅州讯 9月7 日,东山医院开院仪式暨 "百名专家·百日义诊"启动 活动在梅州城区东山医院 举行。广东省卫健委原一 级巡视员刘冠贤、二级巡视 员巫小佳,南方医科大学副 校长刘叔文,广东省妇幼保 健协会会长、原省卫计委副 巡视员温伟群,国丰源集团 董事长李海元等参加活动。

活动现场,宾主为广东 省岭南南丁格尔护理研究 院东山医院工作站揭牌,授 予东山医院第六届世界客 商大会"医疗志愿服务单 位"旗帜。东山医院向第六 届世界客商大会筹备办捐 赠 2000 份健康礼包。

院启诊表示祝贺。他说,希 于一体的现代化综合医院; 希望梅州市进一步完善辖 区医疗卫生服务体系建设, 保证医疗质量安全。省卫 健委将优化政策环境,促进 民营医院规范化建设,推进 公立医院和民营医院分工 协作、优势互补,加快推进

李海元表示,"让医疗 回归本质"是东山医院建院 的出发点,更是医院全体职 工为人民群众健康服务的 巫小佳对东山医院开 落脚点。东山医院将立足 办医根本、发挥自身优势, 望东山医院聚焦当地群众 办好一家社会满意、百姓信 州、健康广东、健康中国建 设贡献力量。

医者大爱仁心仁术

我不分地域。身怀仁心,保 障群众健康,就是我们最重 要的使命。""共和国勋章" 获得者、中国工程院院士、

全省卫生健康事业高质量 广州医科大学附属第一医 院国家呼吸系统疾病临床 医学研究中心主任钟南山 院士在贺词中如是写道

为了这个"最重要的使 命",东山医院开院仪式上, 真菌学专家廖万清院士,中 临床医学研究中心主任张 志愿院士,广州市第一人民 医院主任医师、博士生导师 "作为医务工作者,你 和国家级百千万人才钟惟 德教授等医学"大咖"齐聚 一堂,对东山医院开院启诊 表示祝贺,为梅州再添一家 现代化大型三级综合医院

在未来的日子里,东山医院 必定会依托先进的技术、高 端的设备、服务至上的精 神,为梅州乃至粤东北地区 念付诸行动。而他也愿意 和大家一道,致力于开展新 技术、创造新成果,解决医

百日义诊惠及百姓

开院仪式上,东山医院 东山医院邀请了廖万清院 士、张志愿院士和美国护理 科学院院士吴惠平及60多

广大市民提供义诊或开设 廖万清院士表示,相信 健康讲座,众多市民前来咨

从9月7日起,东山医 院开展为期100天的百名专 家义诊活动,邀请国内高水 平专家到院现场坐诊,以实 际行动服务群众,让百姓能 的诊疗服务。

当天下午,东山医院举 办了廖万清院士团队和张 志愿院士团队专题健康讲 状"为主题的讲座,张志愿 院士开展了以"驱动创新 促学科发展"为主题的 讲座,为与会人员带来

了学术交流活动,通过开展 呼吸机培训和护理专场培 训,不断提升医护人员的技 术水平。

空中救援保障生命

在活动现场,"粤东北 空中120综合救援"直升机 从深圳飞来,停在东山医院 门诊楼门口的停机坪,粤东 北首家标准 HEMS(航空医 疗救护)综合性基地,标志 着粤东北空中120综合救援 中心正式启用,进一步提高 粤东北地区医疗救援水平。

粤东北空中120综合救 援中心使用法国空中客车 H135 直升机,配备国际标准 AAT 医疗构型,最快时速为 300公里,可在半个小时内 辐射梅州各县(市、区)及周 够在家门口就能享受优质 边城市,1个小时辐射赣州、 龙岩、厦门等周边地区,2个 小时抵达广州各大三甲医 院。救援机组配备2名机 长、2名医护人员、1名航空 疗急救设备,具备与救护车 一样的功能,快捷性特别有 利于危重患者救治,极大地 保障患者的生命健康。

(徐少同)





## 阿拉扎大学孔子学院举办国际中文教师奖学金座谈会



TIP TOUR 旅行社 Ina 现场分享







午,阿拉扎大学孔子学院举 办 2023 年国际中文教师奖 学金座谈会活动,孔院副理 事长穆尼、中方院长牛海

【本报讯】9月8日上 涛、印尼方院长菲力、获得 奖学金的部分留学生、中国 银行雅加达分行和TIP TOUR旅行社的业务人员等 参加了现场活动。

今年依托印尼阿拉扎 大学孔子学院申请并授予 中国教育部中外语言交流 合作中心国际中文教师奖 学金人数达49人,包含了 汉语国际教育专业博士研 究生、汉语国际教育专业硕 士研究生、汉语专业硕士 (合作)、汉语国际教育专业 本科生、汉语+职业技术培 训(本科)、一学年研修生、 期研修生等8个类别奖学 金,中国的福建师范大学、 北京语言大学、华东师范大 到印尼并在中文教育、中印 学、上海交通大学、南京大 学、暨南大学、北京外国语



录取了该批次留学生。

座谈会上,阿拉扎大学 孔子学院副理事长穆尼先 生表示,自孔院成立以来, 依托阿拉扎孔院向中国高 校推荐了455位奖学金生, 大部分留学生都已学成回 尼企业、社团组织等中发挥 重要作用。穆尼先生还引

大学、武汉大学、南开大学、用伊斯兰教先知穆罕默德 中南民族大学等20所高校 曾说过的一句名言勉励即 平会有很大的提高,对此 将前往中国求学的大学生 充满期待。 们:求知,哪怕远在中国。

> 被福建师范大学录取 的一学年奖学金生代表 Nadhira Azzhara (娜笛兰)在 发言中表示,她目前是阿 拉扎大学中文系大三的学 生,具有 HSK3 级水平,很 高兴有机会到中国去进修 学习汉语,相信一年后再

回到印尼,自己的中文水

随后,来自中国银行 雅加达分行的 Ivan 先生为 参加座谈会的留学生们分 享了办理中印尼双币银行 卡的相关业务,来自TIP TOUR 旅行社的 Ina 女士分 享了有关签证的相关工 作,他们详细解答了现场 提出的一些疑难问题。